



Толерантность – дорога к миру

16 ноября в Детской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района прошел час толерантности «Дружба и братство – дорожке богатства». Участниками мероприятия стали обучающиеся 6 «а» класса (классный руководитель Е.И. Алексеева) средней общеобразовательной школы № 2.

Занятие проходило за «круглым столом» под девизом «Если каждый друг к другу будет терпим, то вместе мы сделаем толерантным наш мир». В ходе мероприятия дети узнали историю праздника, познакомились с понятием «толелерантность» и его происхождением. Большое внимание уделили чертам толелерантной личности и толелерантным отношениям. Рассказ библиотекаря разнообразила китайская притча «Ладная семья», в которой главные слова – любовь, терпение, прощение, были законом семьи, где царили мир и согласие. Дети приняли участие в игре «Давайте поприветствуем друг друга», в блиц-опросе «Какими чертами должен обладать толелерантный человек, а какие черты личности мешают быть таковым?». На плакате под заголовком «Толелерантность – дорога к миру» подростки сделали «цветок толелерантности» и записали качества характера толелерантного человека.

В заключение мероприятия ребята вырезали ладошки из бумаги и написали на них черты, которые необходимы каждому ученику, чтобы их класс стал пространством доброты и толелерантности.